

**Конференции****Ученый совет пополнится студентами**

**Вчера в волгоградском техникуме начались факультетские конференции по избранию в состав ученого совета университета представителей от студентов.**

В ВолгГТУ проходят факультетские конференции научно-педагогических работников, других категорий работников и обучающихся по избранию в состав ученого совета университета представителей от студентов факультета.

Первое собрание состоялось на химико-технологическом факультете. Декан ХТФ Евгений Вениаминович Шишкин предложил кандидатуру Александра Сергеевича Долгачева – призера различных конкурсов, лауреата «Гордости политеха. XXI век» в номинации «Ученье – свет».

В результате обсуждения кандидатуру Александра поддержали и выбрали единогласно. После оглашения итогов голосования молодого человека поздравили аплодисментами.

Сегодня пройдут конференции по избранию в состав ученого совета университета представителей от студентов и на других факультетах: в частности, факультете экономики и управления.

**Наш корр.**

**Фото Михаила Хрипкова.**